

ОЗАРЕННЫЕ ЛУЧАМИ СТАЛИНСКОЙ КОНСТИТУЦИИ

В результате пройденного пути борьбы и лишений приятно и радостно иметь свою Конституцию, транжущую о плодах наших побед.

И. В. СТАЛИН.

С правом на свободный труд

Много лет я работаю у доменных печей. Любо смотреть на дела своих рук—многие мои ученики стали теперь инженерами.

И возникает другая мысль: мог ли бы раньше, до революции, наш брат, рабочий-металлург, стать инженером? Об этом даже мечтать не смели. Только советская власть обеспечила трудящемуся человеку настоящую человеческую жизнь, открыла перед ним широкую дорогу.

Сегодня, в день выборов в местные Советы депутатов трудящихся, приятно оглянуться назад, на пройденный советской властью путь, и невольно хочется сказать: «не напрасно поработано. В успехах любимой Родины, в ее процветании есть и твоя доля труда».

Ко дню выборов в местные Советы депутатов трудящихся коллектив нашей шестой доменной печи преподнес замечательный подарок: 14 декабря мы досрочно выполнили годовой план. Моя бригада и бригады моих напарников—мастеров Алексея Леонтьевича Шатилина и Федора Федоровича Ткаченко—весь год работали на высоком уровне. Коллективу нашей печи неоднократно присваивалось почетное звание «стахановского», мы много раз держали переходящее Красное знамя цеховых организаций. Многие наши стахановцы имеют звание лучших рабочих комбината, а старший горновой бригады т. Шатилина—Григорий Петрович Запасковский—удостоен высокого звания «Лучшего горнового страны». Труд стал делом доблести и чести.

Вместе со всеми избирателями Российской Федерации я пойду сегодня к избирательным урнам и отдам свой голос за кандидатов неуправляемого сталинского блока коммунистов и беспартийных. Среди этих кандидатов—и мой напарник, Алексей Леонтьевич Шатилин.

Голосуя за народных представителей, я голосую за великого Сталина—отца и друга всех трудящихся, — который дал нам право на счастье и свободный труд.

Завтра, став на новую стахановскую вахту в честь выборов в Верховный Совет РСФСР, я умножу свои трудовые усилия. Родина получит в подарок от меня и моей бригады новые тысячи тонн сверхпланового чугуна.

С. ПЕРЕВЕРЗЕВ, мастер шестой доменной печи.

Сердечное спасибо великому Сталину

Я не помню той безрадостной жизни, в которой маялись мои родители, так как вырос при советской власти. Она вывела меня в люди, дала хорошую профессию.

В 1938 году я приехал в Магнитку и поступил в обжимный цех вальцовщиком. Эту профессию я изучил, работая еще на Белорецком заводе. Меня поразили размеры магнитогорских прокатных станов, оснащенных самой передовой техникой. Товарищи окружили меня заботой и вниманием, помогли быстро освоить совершенную технику. Вскоре я стал передовым вальцовщиком.

Стахановский труд дает и высокий заработок. Моя семья материально обеспечена, живет в полном достатке.

В день всенародного праздника—выборов в местные Советы депутатов трудящихся хочется сказать большое, сердечное спасибо дорогому товарищу Сталину за радостную жизнь!

Я проголосую сегодня за новое процветание нашей любимой Отчизны, за победу коммунизма.

Д. ЕФИМОВ, вальцовщик обжимного цеха, Почетный металлург.

На деле оправдывающий доверие

13 декабря коллектив нашей комсомольско-молодежной печи № 13, возглавляемый сталеварами тт. Близевым, Салаховым и Титаренко, закончил годовой план. Мы выдали в начале декабря 15 скоростных плавок и значительно увеличили с/ем металла с квадратного метра пода печи. Взятое социалистическое обязательство к выборам в местные Советы депутатов трудящихся выполнено досрочно на 4 дня.

Таких успехов мы добились благодаря тому, что использовали стахановские методы молодого сталевара-новатора, кандидата в депутаты горсовета Владимира Романова. Он делает завалку шихты слоями с последующим подогревом, отчего плавление и доводка металла ускоряется и плавка ведется с экономией времени против графика.

Раньше мы этого не делали, а заваливали все шихтовые материалы в печь одновременно. Это удлиняло весь технологический процесс.

Наш кандидат, применяя передовые методы, повседневно стремится давать больше металла Родине и в соревновании ведет за собой своих товарищей. У него есть чему поучиться молодежи.

Я с радостью буду голосовать сегодня за достойных сынов партии Ленина—Сталина, которые с честью на деле оправдывают наше большое доверие.

Г. КРИЦЫН, подручный сталевара второго мартеновского цеха.

Весь мир трудовой, величавый
Гордится, Отчизна, тобой,
Твоею всемирною славой,
Твоей легендарной судьбой.

Только теперь и жить

Родился я в Куйбышеве, который раньше назывался Самарой. Вспоминаю свое безрадостное детство: отец, простой рабочий, и на большую семью зарабатывал гроши. 13-летним мальчишкой пошел я работать на завод. Куда только ни бросала меня судьба в поисках куска хлеба! Работал учеником слесаря в Казани, молотобойцем на Волго-Бугульминской железной дороге, батрачки у кулака. Но везде подстерегала тягостная доля. На нашем труде богатели заводчики, кулаки, управляющие предприятиями.

Лишь при советской власти вздохнул полной грудью. С первых дней Октябрьской революции пришла наша, народная власть.

После службы в рядах Красной Армии пошел снова работать на производство. Как не похож был этот труд на прежний кабальный труд.

Расцвела по новому жизнь в полном достатке.

Но в 1941 году подлые немецкие фашисты нарушили мирную, счастливую жизнь нашего народа. Вместе с миллионами советских людей я пошел на фронт защищать свое счастье в боях с фашистскими захватчиками.

Вернувшись домой с победой, вновь взялся за мирный труд. Работая сейчас кузнецом в строительном цехе управления капитального строительства комбината, стараюсь отдать все силы труду. Ежемесячно перевыполняю задания, учу своей профессии молодежь.

Наша страна строит величественное здание коммунизма. Как хочется сейчас жить! Как хочется увидеть через пять лет огни Куйбышевской гидроэлектростанции! Ведь она строится на моей родине!

Мы никому не позволим нарушить наш мирный труд.

Сегодня— всенародный праздник, день выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Я, как и все советские люди нашей республики, проголосую за достойных сынов и дочерей народа. Этим я выражу свою любовь и преданность Родине и товарищу Сталину.

Н. ПИКАЛОВ, кузнец строительного цеха УКСа комбината.

Матч сильнейших Победа металлургов Магнитки



Закончился матч сильнейших волейбольных команд металлургов. В заключительный день соревнования встретились женские и мужские команды заводов имени Петровского и «Запорожстали».

Встречу женских команд без особого труда выиграли волейболистки завода имени Петровского, зато встреча мужских команд этих заводов послала исключительно напряженный характер.

Первую партию выиграли представители завода имени Дзержинского, вторую и третью партии выиграли запорожцы. В четвертой партии в выигрыше оказались днепропетровцы. Со счетом 2:2 команды уходят на перерыв.

После перерыва в пятой партии игра стала не интересной. Команда «Запорожстали» стала играть хуже предыдущей встречи. Их удары стали не точны и они проиграли партию со счетом 15:6. Встречу выиграли днепропетровцы со счетом 3:2 и этим закрепили за собой второе место.

Встреча между женскими и мужскими командами «Азовстали» и Магнитогорского комбината протекала при явном преимуществе магнитогорцев. Выиграли магнитогорцы со счетом 3:0, причем счет партий дражды был 15:0.

Более интересно прошла игра мужских команд этих же заводов. Две партии подряд выиграли магнитогорцы, но в третьей партии азовцы продемонстрировали стремление к победе и провели партию в свою пользу (11:6). Но магнитогорцы мобиливали свои силы и сравняли счет. Максымального напряжения достигла игра при счете 13:13. Обе команды начали часто менять игроков запасными, наконец счет делается 14:13 в пользу магнитогорцев и здесь азовцы допускают ошибку— делают неправильную замену игроков, в результате команде Магнитки насчитывается одно очко и встреча заканчивается со счетом 3:0 в пользу магнитогорцев.

Победителями матча сильнейших волейбольных команд спортобщества «Металлург» вышли мужская и женская команды магнитогорцев, выигравшие все встречи со счетом 3:0.

На второе место среди мужчин вышла команда завода имени Дзержинского и на третьем месте—«Азовстали». Среди женских команд второе место заняла команда завода имени Петровского и третья—«Азовстали».

После игр состоялось вручение призов, дипломов победителям и ценных подарков игрокам команд-победительниц.

На снимке: капитаны волейбольных команд нашего комбината Мария и Евгений Егоровы с врученными им кубками для победителей в соревновании.

Фото Е. Карпова.

И. о. ответственного редактора
Е. И. КЛЕМИН.

РАВНЫЙ СРЕДИ РАВНЫХ

Радостен труд в нашей советской стране. Воодушевляет сознание того, что сталь, которую ты варишь, идет на улучшение жизни народа, на укрепление могущества Родины.

33 года советские люди живут под сияющей звездой Ленина и Сталина. Великие вожди во главе большевистской партии избавили трудящихся от гнета царских и капиталистических эксплуататоров, от непроглядной нищеты и бесправия.

На примере отца и деда, я знаю, как жили национальные меньшинства в старое, дореволюционное время. Рабочие и крестьяне нерусской национальности были лишены всех человеческих прав. Они находились под двойным гнетом—русских и своих национальных эксплуататоров.

Трудящемуся татарину нелегко было попасть даже на завод. Ему была закрыта дорога к овладению производственной профессией.

Советская власть дала татарам равные права с другими национальностями. Она открыла им широко двери в жизнь. Это видно и на моем примере. Я приехал на Магнитку чернорабочим-землекопом, а теперь стал сталеваром, окруженный уважением и стахановской славой. И хочется трудиться на благо счастливой Родины не жалея сил.

Коллектив нашей мартеновской печи ко дню выборов пришел с замечательными успехами. Все бригады печи выполнили годовой план еще 12 декабря. Первой выполнила план нынешнего года моя бригада,

потом—бригады сталеваров Василия Тимофеевича Соколова и Александра Сердитова. Сейчас мы варим сталь в счет 1951 года.

С начала года коллектив печи сэкономил сырья, материалов и топлива на многие сотни тысяч рублей.

Проголосую сегодня за кандидатов неуправляемого сталинского блока коммунистов и беспартийных, я снова стану у мартеновской печи на стахановскую вахту мира. Пусть моя сверхплановая сталь еще больше украсит жизнь нашего народа, успешно строящего коммунистическое общество.

М. НАЗЫРОВ, сталевар второй печи первого мартеновского цеха.